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дней до издания приказа о переводе.
Издание приказа о переводе из класса в класс в связи с изменением численности классов осуществляется с учетом мнения Совета родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся.
3. Перевод обучающихся в следующий класс
В следующий класс переводятся обучающиеся, освоившие в полном объеме соответствующую образовательную программу учебного года. Обучающиеся, не прошедшие промежуточную аттестацию по уважительным причинам или имеющие академическую задолженность, переводятся в следующий класс условно.
Перевод обучающихся в следующий класс, в том числе условно, осуществляется по решению педагогического совета школы..
Директор школы издает приказ о переводе обучающихся в следующий класс, в том числе условно, в течение одного рабочего дня с даты принятия решения педагогическим советом. В приказе указываются основание для условного перевода и срок ликвидации академической
задолженности (в случаях перевода в следующий класс условно).

Подтверждение перевода в следующий класс обучающихся, переведенных условно, осуществляется по решению педагогического совета школы после ликвидации обучающимся академической задолженности.
Директор школы издает приказ о подтверждении перевода обучающегося в следующий класс в течение в течение одного рабочего дня с даты принятия решения педагогическим советом..
Обучающиеся школы, не ликвидировавшие в установленные сроки академической задолженности с момента ее образования, по усмотрению их родителей (законных представителей) оставляются на повторное обучение, переводятся на обучение по адаптированным образовательным программам в соответствии с рекомендациями психолого- медико-педагогической комиссии либо на обучение по индивидуальному учебному плану в порядке, предусмотренном локальными нормативными актами школы.
4. Организация повторного обучения
Повторное обучение предоставляется обучающемуся по заявлению родителя (законного представителя). В заявлении указываются:
а) фамилия, имя, отчество (при наличии) обучающегося; б) год рождения обучающегося;
в) класс обучения;
г) перечень учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), по которым обучающийся имеет не ликвидированную в установленные сроки академическую задолженность.
Заявление о повторном обучении подается в учебную часть школы.
Ответственное должностное лицо  зам. директора по УВР принимает заявление о повторном обучении, которое регистрируется соответствии с установленными в школе правилами делопроизводства и передается на рассмотрение директору школы в течение одного рабочего дня.
_Директор школы издает приказ о повторном обучении обучающегося в течение пяти рабочих дней с даты регистрации заявления. В приказе указываются реквизиты решения педагогического совета, которым рекомендовано повторное обучение, класс повторного обучения и дата, с которой обучающийся приступает к обучению в данном классе.
5. Перевод на обучение по адаптированной образовательной программе
Перевод на обучение по адаптированной образовательной программе осуществляется исключительно с согласия родителей (законных представителей) обучающегося на основании рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии (далее – ПМПК).
В заявлении родителей (законных представителей) указываются: а) фамилия, имя, отчество (при наличии) обучающегося;

б) год рождения обучающегося; в) класс обучения;
г) вид, уровень и (или) направленность адаптированной образовательной программы, на которую заявлен перевод;
д) форма обучения;
е) язык обучения, родной язык из числа языков народов Российской Федерации, в том числе русского языка как родного языка, в пределах возможностей, предоставляемых школой.
Заявление о переводе на обучение по адаптированной образовательной программе вместе с рекомендациями ПМПК подается в учебную часть школы.
Ответственное должностное лицо зам. директора по УВР принимает заявление о переводе на обучение по адаптированной образовательной программе, которое регистрируется соответствии с установленными в школе правилами делопроизводства и передается на рассмотрение директору школы в течение одного рабочего дня.
Директор школы издает приказ о переводе обучающегося в течение пяти рабочих дней с даты регистрации заявления. В приказе указываются реквизиты рекомендаций ПМПК, класс, реализующий выбранную адаптированную образовательную программу соответствующего вида, уровня и (или) направленности, и дата, с которой обучающийся приступает к обучению в данном классе.
6. Перевод обучающегося в другую организацию, осуществляющую образовательную деятельность по образовательным программам
начального общего, основного общего образования
Перевод обучающегося (обучающихся) в другую организацию, осуществляющую образовательную деятельность по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, осуществляется в порядке и на условиях, предусмотренных законодательством Российской Федерации:
· по инициативе совершеннолетнего обучающегося или родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося;
· в случае прекращения деятельности школы, аннулирования лицензии на осуществление образовательной деятельности;
· в случае приостановления действия лицензии школы на осуществление образовательной деятельности, приостановления действия государственной аккредитации полностью или в отношении отдельных уровней образования.
Директор школы издает приказ об отчислении обучающегося в порядке перевода в принимающую образовательную организацию в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации.
Письменные уведомления от принимающей организации о номере и дате распорядительного акта о зачислении обучающегося, отчисленного в порядке перевода в принимающую организацию, регистрируются и хранятся в школе вместе с личными делами обучающихся в соответствии с установленными в школе правилами делопроизводства.
7. Отчисление из школы
Прекращение образовательных отношений (отчисление обучающихся) возможно по основаниям, предусмотренным законодательством Российской Федерации:
а) в связи с получением образования (завершением обучения); б) досрочно по основаниям, установленным законом.
При прекращении образовательных отношений в связи с получением образования (завершением обучения) на основании результатов государственной итоговой аттестации и решения педагогического совета директор школы издает приказ об отчислении обучающегося и выдаче ему аттестата.
Досрочное прекращение образовательных отношений по инициативе совершеннолетнего обучающегося или родителя (законного представителя) несовершеннолетнего обучающегося в связи с изменением формы получения образования на обучение в форме семейного образования и самообразования с правом последующего

прохождения промежуточной и государственной итоговой аттестации в школе осуществляется на основании заявления.
В заявлении указываются:
а) фамилия, имя, отчество (при наличии) обучающегося; б) год рождения обучающегося;
в) класс обучения;
г) дата отчисления в связи с изменением формы получения образования.
Заявление об изменении формы получения образования подается в учебную часть школы.
Ответственное должностное лицо зам. диретора по УВР принимает заявление об изменении формы получения образования, если оно соответствует требованиям, установленным в пунктах 8.3, 8.3.1 настоящего порядка.
Принятое заявление регистрируется в соответствии с установленными в школе правилами делопроизводства и передается на рассмотрение директору школы в течение одного рабочего дня.
Заявление  об  изменении  формы  получения  образования  рассматривается
директором школы в течение одного рабочего дня.
Директор школы издает приказ об отчислении обучающегося в связи с изменением формы получения образования в течение одного рабочего дня с момента принятия решения об удовлетворении заявления. В приказе указывается дата отчисления.
Заявление об отчислении обучающегося в связи с изменением формы получения образования может быть отозвано заявителем или отчисление по нему может быть приостановлено в связи с несогласием другого родителя (законного представителя) несовершеннолетнего обучающегося в любой момент до издания приказа об отчислении.
Отзыв заявления оформляется в письменном виде, заверяется личной подписью лица, подававшего заявление на отчисление в связи с изменением формы получения образования и подается в учебную часть школы.
Отзыв заявления регистрируется в соответствии с установленными в школе правилами делопроизводства. На отозванном заявлении об отчислении в связи с изменением формы получения образования проставляется отметка с указанием даты отзыва заявления. Отзыв заявления об отчислении хранится в личном деле обучающегося.
В случае если родители (законные представители) несовершеннолетнего обучающегося не имеют единого решения по вопросу изменения формы получения образования обучающимся, в тот же день вправе приостановить процедуру отчисления до получения согласия обоих родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося, о чем на заявлении делается соответствующая отметка с указанием даты принятия решения о приостановлении отчисления, должности, подписи и ее расшифровки.
Оба родителя (законных представителя) несовершеннолетнего обучающегося уведомляются о приостановлении отчисления обучающегося в письменном виде в тот же день. В уведомлении указывается срок, в течение которого родители (законные представители) несовершеннолетнего обучающегося должны прийти к единому мнению по вопросу изменения обучающемуся формы получения образования на семейное образование (самообразование). Уведомление о приостановлении отчисления регистрируется в соответствии с установленными в школе правилами делопроизводства. Копия уведомления хранится в личном деле обучающегося.
Факт ознакомления родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося с уведомлением фиксируется на копии уведомления и заверяется личной подписью родителей (законных представителей).
При отказе или уклонении родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося от ознакомления с уведомлением секретарь учебной части делает соответствующую отметку на копии уведомления о приостановлении отчисления в связи с изменением формы получения образования. Отметка об отказе или уклонении родителей

(законных представителей) от ознакомления с уведомлением должна содержать должность сделавшего ее лица, подпись, расшифровку подписи и дату.
Если в течение срока, указанного в уведомлении, родители (законные представители) несовершеннолетнего обучающегося приняли решение об изменении формы получения обучающимся образования, на заявлении об отчислении делается отметка о согласии второго родителя (законного представителя) на отчисление в связи с изменением формы получения образования с указанием даты, подписи и расшифровки подписи второго родителя.
Издание приказа об отчислении осуществляется в порядке, предусмотренном в пункте 8.3.5 настоящего порядка.
Если в течение срока, указанного в уведомлении, родители (законные представители) несовершеннолетнего обучающегося не приняли единого решения вопросу изменения формы получения обучающимся образования, директор школы вправе отказать в удовлетворении заявления на отчисление. Отметка об отказе в отчислении в связи с изменением формы получения образования с указанием основания для отказа, даты принятия решения об отказе, должности, подписи и ее расшифровки делается на заявлении об отчислении.
Родители (законные представители) несовершеннолетнего обучающегося уведомляются об отказе в удовлетворении заявления об отчислении обучающегося в связи с изменением формы получения образования в письменном виде в тот же день. Уведомление об отказе в переводе регистрируется соответствии с установленными в школе правилами делопроизводства. Копия уведомления хранится в личном деле обучающегося.
Факт ознакомления родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося с уведомлением фиксируется на копии уведомления и заверяется личной подписью родителей (законных представителей).
При отказе или уклонении родителей (законных представителей) от ознакомления с уведомлением зам. директора по УВР делает соответствующую отметку на копии уведомления. Отметка об отказе или уклонении родителей (законных представителей) несовершеннолетнего обучающегося от ознакомления с уведомлением должна содержать должность сделавшего ее лица, подпись, расшифровку подписи и дату.
Досрочное прекращение образовательных отношений по инициативе школы возможно в случае применения к обучающемуся, достигшему возраста 15 лет, отчисления как меры дисциплинарного взыскания.
Применение к обучающемуся отчисления как меры дисциплинарного взыскания осуществляется по основаниям, в порядке и на условиях, предусмотренных законодательством Российской Федерации.
8. Восстановление обучающегося

Восстановление обучающегося в школе, если он досрочно прекратил образовательные отношения по своей инициативе и (или) инициативе родителей (законных представителей), проводится в соответствии с Правилами приема обучающихся в ОУ.
Восстановление лица, отчисленного школы, осуществляется при наличии следующих условий:
во-первых, не истек пятилетний срок после отчисления из школы и обучающемуся не исполнилось 18 лет;
во-вторых, в школе имеются свободные места;
в-третьих, восстановление может быть произведено не ранее завершения учебного года, в котором указанное лицо было отчислено.
Восстановление обучающихся для продолжения образования по всем формам обучения, осуществляется по личному заявлению родителей (законных представителей) несовершеннолетних обучающихся, личному заявлению обучающегося на имя директора школы. Заявление регистрируется в учебной части школы.
Обучающиеся, отчисленные ранее из школы, не завершившие образование по основной образовательной программе, имеют право на восстановление в число обучающихся образовательного учреждения независимо от продолжительности перерыва в учебе, причины отчисления.

При необходимости полного повтора основной образовательной программы соответствующего уровня, обучающийся восстанавливается в начале учебного года (до 1 сентября).
В случае наличия разницы в программах обучения, обучающийся обязан ликвидировать её до начала следующей учебной четверти.
При восстановлении в школу заместитель директора (учебная работа) устанавливает порядок и сроки ликвидации академической задолженности (при наличии таковой).
Обучающийся, не прошедший государственную итоговую аттестацию или получивший на государственной итоговой аттестации неудовлетворительную отметку, может быть восстановлен для повторного прохождения государственной итоговой аттестации не ранее, чем через три месяца и не более двух раз в течение пяти лет.
Восстановление обучающегося производится приказом директора школы.
Обучающимся, восстановленным в учреждение и успешно прошедшим государственную (итоговую) аттестацию, выдается государственный документ об образовании установленного образца.
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‘Hactosmunii TTOpALAOK 1 OCHOBAIHS TEPEBOLA, OTHHCICHHS OGYHAIOIIHXCH (TTCe MOPAIOKD

pASpAGOTAIb! B COOTBETCTBINH ¢ DEePATBHEN 3aK0ROM 0T 29.12.2022N6273-03 «O6
oGpasosatin B poccilickoli beAepaitny, [IOPsIKOM H YCIOBHANH OCYIIECTAICHHA HIEPEBOE
Gy HAIOULIXGH 113 OAHOT] OpraHALIH, OCYHIECTBIOMIEH OGPAIOBATENHYIO MCATETEHOCTS 1o
OGpA30BATCIHHbI TPOTPAMMAN HAURTBHOTO OGIIETO, OCHOBHOTO OGUIETO H CPETHETO 0BILero
0Gpa30BaHA, B APYTIHE OPAHIAILI, OCYILECTBRIONIE OGPATOBATETLHYIO JCHTCIEHOCTS 110
OGpAIOBATEILHAIN IPOTPANMA COOTBETCTBYIONIETO YPOBIA i HATABTEHHOCTH,
YTBepACHHbIMIH TpHKa3oM WiEOOpHayK o1 12.03. 2014 Nel77 1 Verasom MKOY
Hiarreolt OLI(asee nkona).

1.2. TIopA0K ONELEISET TPEGORAMIIS K NPOLIEAYPE 1 YCIOBAM OCYHIECTICHH 1ePeBOIa 1
OTHHCIICHIA OO YAIOUIXCS 10 TPOTPAMY HANATSHOTO OBUIERD, OCHOBHOFO OBIIETO
oBpas0BaKHs B IKONe,

1.3, Bee Sb1eNis, YRIOMICHHS W HHbIE I0KYMEHTH! MOTYT GEITS, HATDaBIEHb! TIOCPECTBOM
ICKTPOHO/ I HHOI B3, OBCCTENMBAIONIEH 4y TEHTHANOCTS, IEPEARBACMBIX H MPHHHMACMBIX
COOBIEHH M I JOKYMEHTATSHOE HOATBEPAICHHE. QAKT O3HAKOICHHS C OKYMCHTAMN
pRKCHPYETCA B HOPSJIKE, TPEYCMOTPEHHEI JIOKATHHEIMA HOPMATHBHEINH GKTAMH WIKObI 110
BONPOCAM OPIAHH3ALLIH VIeKTPORHOTO AOKYMET0060pOTa.

TLepeBoit 0By AIOIUIXES B CBSIIN ¢ H3MEHCHHEM HHCIEHHOCTH KIACCOB.

IlepeBoa 0B yHAIOUIIXCS 3 KIACCA B KIACC B CBAM C HIMEHEHHEM HHCIICHHOCTH K1ACCOB,
pealIyionMX OZHY W Ty e OOIS0GpA3OBATENbHYIO NPOrpaMMy, 0e3 WIMEHeHWS yC/oBHi
Oy €IS OGPAIOBAIS OCYLIECTBIAETCA 110 PEIICHHIO QUPEKINOpPA WKOTD.

KomieeTso KIaccon, PERTH3YIOIX Oy H Ty e OGIe0Gpa3OBATENLHYIO NPOTPayiY,
OnpeeIAETEs WKO0 CAMOCTOATENBHO B 3aBHCHMOCTH OT YCIOBHIL, CO3MAHHBIX ISl OCYIIECTBICHAS
0GpAIOBATEITBHON JESTENLHOCTH € YHETOM CAHNTADHBIX HOPM.

TIpit NepeBoie W3 KAGCEd B KIACC B CBA3M C HIMEHEHHEM SHCICHHOCTH KIACCOB TDH
KOMITTGKTOBAMIH  KIACCOB JAOIKHbI ObITh YUTHEI MHGHHE W NOKENAHWS COBEPUIEHHONETHMX
OBYUAIOUUIXCS.  POAUTEIIeli - (3aKOHHEIX pe/CTaBMTENeH) HECOBEPUICHHOICTHHX ~OGYIAIOMNXCA.
TloyueHHE THCHMEHHOTO COTIACHS Ha TAKOH NEPEBO He TPeGyeTes.

Peweriue Oupexmopa wikoaul O TPEICTOAUIEN NEpEBOTC M3 Kiacca B KIace ©
OBOCHOBAMMEN DHIATIS TAKOTO PEIICH JIOBOMMICH IO CBEJCHIA OGYSAIONIIXCH i POTHTEICH
(3aKOHHBIX Ipe/CTABHTe el HECOBEPIIEHROTETHIX OGYAIOUIIXCSH He TIOYIHEE HeM 3a Iecboecm





